





Lausanne, le 1er mars 2024

La flotte Belle Époque de la CGN paradera devant les quais de Vevey et de La Tour-de-Peilz!

La CGN a le plaisir d'annoncer que sa Parade Navale 2024 aura lieu le dimanche 26 mai pour la première fois dans deux villes : Vevey et La Tour-de-Peilz. Cette édition unique réunira six des huit bateaux que compte la flotte Belle Époque de la CGN.

De nombreuses animations sont prévues sur les quais Perdonnet et Emile-Louis Roussy avec notamment deux scènes qui accueilleront un programme musical. Des stands de restauration offriront un large choix au public.

PROGRAMME

- **Dès 10h00**: embarquement depuis les ports de Genève, Nyon, Rolle, St-Prex, Morges, St-Sulpice, Lausanne, Pully, Lutry, Cully, Vevey-Marché, Vevey-La Tour, Montreux, Villeneuve, Le Bouveret et Evian.
- 10h00-18h00: manifestation sur les quais de Vevey et de La Tour-de-Peilz animée par des groupes itinérants et des concerts sur les scènes des quais Perdonnet et Emile-Louis Roussy. Restauration sur place et à l'emporter, cantine aux Jardins de l'Oyonne (Entre-deux-Villes) et bar.
- 14h00 : coup d'envoi de la chorégraphie navale. Le premier tableau du ballet aquatique dure 45 minutes.
- 14h45 : la formation se dirige vers les quais de Vevey et de La Tour-de-Peilz pour réaliser le deuxième tableau visible depuis la rive.
- 15h30 : fin de la chorégraphie navale.
- 19h00: fin de la manifestation.

Lors de cette journée, le Musée Suisse du Jeu, situé dans le château de La Tour-de-Peilz, sera exceptionnellement ouvert de 10h00 à 17h30 et accueillera gratuitement le public, qui pourra également profiter de jeux d'extérieur installés face au lac, de 10h00 à 17h00.

À Vevey, le Festival Animai proposera gratuitement des activités ludiques, créatives et culturelles toute la journée au Jardin du Rivage.

Le public est invité à privilégier la mobilité douce pour se rendre sur les lieux de la manifestation.

OUVERTURE DE LA BILLETTERIE

Les billets pour embarquer sur les bateaux seront mis en vente dès le 29 mars sur www.cgn.ch ou aux guichets CGN.

Service presse CGN: +41 21 614 62 13 - presse@cgn.ch